

《赵氏孤儿》全明星阵容今天来宁造势，主演葛优“申请”迟到

补完觉，随后到

陈凯歌新片《赵氏孤儿》即将于12月4日(本周六)打响贺岁档头炮。今天，陈凯歌将携本片豪华的全明星阵容来宁造势，陈凯歌、陈红、海清、范冰冰、王学圻、黄晓明等将分几路奔赴各家影院。大家都是早晨到南京，只有葛优下午才到。原来最近宣传活动太多葛优太累，想睡个懒觉晚点出门。

葛优想睡个好觉

记者获悉，此次《赵氏孤儿》剧组大部队将于今天上午十点半左右从上海赶到南京，出席下午的新闻发布会，结束后还要去江苏台录制节目。只有主演葛优要到下午才来。记者一打听才知道，原来，这几天连轴转的宣传把葛优给累坏了，他担心自己早晨起不来，所以干脆晚点来南京。葛优有三部电影要赶着上贺岁档，忙完了《赵氏孤儿》，他还要参加《让子弹飞》《非诚勿扰2》的宣传，真的很累人。

剧组兵分多路见南京观众

今天《赵氏孤儿》剧组将兵分几路奔赴各大影院与南京观众见面。今晚7点，万达国际影城新街口店将放映一场《赵氏孤儿》，晚上9点陈红、范冰冰、王学圻等将与观众见面。新街口影城同样在晚上7点放映此片，随后陈凯歌、葛优、黄晓明、海清等将与观众交流。此外，演员们还要去金陵工人影城、金逸国际影城等影院。 快报记者 沈梅



《赵氏孤儿》
试映反响不错

昨天，《赵氏孤儿》在宁举行看片会，不少观众表示影片的好看程度超过了陈凯歌之前的《无极》和《梅兰芳》，一位影评人说：“我原以为影片还是传统的赵氏孤儿的故事，没想到电影版赋予了新元素，片中描述的人性力量比简单的复仇更加有情感的触动。”片中葛优、王学圻、张丰毅、鲍国安等“老戏骨”的表演也十分到位，葛优饰演的悲情人物程婴颠覆了以往一贯的喜剧形象。

快报记者 应嘉轩

葛优的脸，不再成笑点

最大看点 葛优和王学圻飙戏

葛优扮演的程婴是贯穿影片始终的灵魂性人物，原著中的程婴因为忠义而冒死救下赵氏孤儿，而在陈凯歌的处理下，他成为一个市井式的小人物。从托孤到救孤、从抚养孩子成人到目睹养子复仇，葛优将这个小人物的博大胸怀以及心理上的种种变化刻画得淋漓尽致。除了影片开场他呼噜噜吃面条的镜头引起笑场外，葛优再没有因他那张喜剧脸引人发笑。王学圻扮演屠杀赵家三百余人的权臣屠岸贾，观众评价是：“虽然很坏，但也有十足的人情味儿。”屠岸贾摔死小孩的场面给人留下的印象很深：观众情不自禁发出了“啊”的惊讶声。

两点遗憾 “收尾”较难服众

一些观众认为影片前半部分故事精彩，但后半部分有些拖沓，尤其是结局不够好。影片结局，原著中，赵氏孤儿复仇后，程婴十数年积聚的丧子之痛、丧友之痛一并袭上心头，自刎而死。电影里改成他为赵氏孤儿挡了屠岸贾的一剑后死去，有些“出人意料”。

“骑兵大战”不严谨

《赵氏孤儿》中有一场戏是晋国骑兵和赤狄骑兵大战的场面戏，遭到历史学家们的质疑。因为根据目前公认的看法，春秋时期骑兵在各国极少运用，主要兵力都是以战车为主。骑兵大规模使用时，已经是战国时期了。

两大揭秘 生活中的程婴是陈红

陈凯歌曾透露塑造程婴这个人物是源于童年经历，“那时父亲在‘文革’中挨批斗，我很无助。特别希望有程婴这样一个人物出现，能帮我一把。生活中的程婴是个女士，是我的太太陈红，她真的挺能帮我，她是我最好的伴侣。”

陈凯歌儿子剧中客串

妻子陈红此番没有被安排角色，陈凯歌把机会留给了另一位家人——10岁的宝贝儿子陈飞宇，在片中扮演继任的新王。至于是否有让孩子走演艺路的打算，陈红称根本没想过。陈凯歌给小儿子的评价更直接：“当演员？我没看出他有那个天分。”

两年来，体重不断增加，腰身“发福”，月经量越来越少，脸上长出了多年没有的“青春痘”，甚至嘴唇上的汗毛越来越密，乍一看如同男人的胡须……是什么原因导致32岁的李女士遭遇如此尴尬的变化？

专家提醒：

女性肥胖多毛当心“多囊卵巢”

在获悉“赛弗”诊疗金标准助力“知女·健康行”公益行动以来，众多深受不孕困扰的南京女性纷纷致电咨询或报名参检，希望凭借第二军医大学长征医院南京分院妇产科专家和技术优势，解除因不孕引起的困惑。

» 案例 避孕5年，想要时却没好“孕”

32岁的李女士是位非常能干的女强人，之前避孕5年，想等工作稳定或是有房子了再生孩子，现在她事业蒸蒸日上；夫妻俩一心想要个孩子，但是两年过去了，半点动静都没有。不仅如此，更让人不解的是，李女士这两年身体也在发生着奇怪的变化，饮食正常，也照常进行运动，体重却不断增加，腰身也“发福”了，月经越来越少，脸上长出了多年没有的“青春痘”，甚至嘴唇上的汗毛也越来越多，乍一看就跟男人的胡须一样，这不是活脱脱的变成了“男人婆”吗？

看着这些变化，李女士心急如焚，经朋友介绍来到第二军医大学长征医院南京分院妇产科，通过一系列科学规范的检查后，李女士的病情渐渐清晰。为她接诊的妇产科专家梁月琴教授发现：李女士雄激素水平高，而孕激素水平偏低，促黄体生成素和促卵泡生成激素都高于正常值。进一步的B超检查发现，双侧卵巢均增大，且发现有多个囊性卵泡，最后确诊为多囊卵巢综合症引起的不孕。

» 专家释疑： 什么是多囊卵巢综合征？

多囊卵巢综合症(PCOS)是生育年龄妇女常见的一种复杂的内分泌及代谢异常所致的疾病，近年来呈现全球性发病率增加趋势，并且在青春期少女中亦有频繁发生，据报道在生育年龄妇女中发病率约5%-6%，而在妇科内分泌门诊及不孕女性伴月经异常者中高达50%-60%。在有重症痤疮女性中约40%为PCOS，故被认为是全球性常见病多发病之一。

临床表现包括：月经失调、不孕、多毛、肥胖、通过腹腔镜检查和直视可发现双侧卵巢增大、表面不平等。患者常常合并其中一种或多种症状。多囊卵巢综合症可以影响病人的月经周期、内分泌系统、生育功能及胰岛素的产生。

梁教授细致地为李女士分析了计划怀孕两年没有如愿的原因：在正常情况下，卵巢每月都会有一个卵泡开始慢慢长大，但是最终只有最“优秀”的一个卵泡可以脱颖而出，在性激素的作用下发育成熟乃至排卵。患有多囊卵巢综合症之后，这个“择优过程”被影响了，所有的卵泡都停留在发育阶段，谁也不能胜出，就出现了B超检查下包含“放射状”和“项链状”小卵泡的多囊性改变，没有成熟的卵子排出就必然会影响受孕。

» 前沿技术： “赛弗”技术带来“好孕”

“赛弗宫腹腔镜微创手术是第二军医大学长征医院南京分院治疗多囊卵巢综合症的一项成熟技术，专家借助腹腔镜微创手术能在直观的情况下精确检查盆腔疾病，判断输卵管通畅程度、对输卵管阻塞进行疏通，观察排卵状况，剥除卵巢巧克力囊肿，分解、

分离盆腔粘连等问题。可以为不孕的患者做一个盆腔内的全面检查和治疗，大大提高术后的妊娠率。

考虑到李女士以前接受的药物治疗效果收效甚微，针对其个体差异、症状表现、治疗期望，专家为其制定出一套科学规范的治疗方案，即采用腹腔镜卵巢打孔术，目的是打孔后让卵泡顺利排出，达到恢复月经和排卵的目的，术后选择辅助药物让激素和代谢恢复到正常水平。

因此，专家为李女士选择了“赛弗”腹腔镜手术，即在电脑屏幕前直观地看到卵巢的异常情况，施行精确的手术操作。

经过手术和辅助药物治疗，李女士的雄激素明显下降了，多毛的症状也在逐步改善，排卵也恢复了正常。半年后当李女士再次来到第二军医大学长征医院南京分院妇产科复查时，惊喜的发现她怀孕了。



» 专家档案： 梁月琴 教授

南京医科大学教授，江苏省人民医院妇产科主任医师，发表妇产科专业学术论文30余篇，在“七五”期间获得国家计划生育科技成就奖，擅长不孕不育症的治疗。“万例手术无事故”专家，曾治愈不孕不育患者数千例，被患者亲切地誉为“送子观音”。

多年的临床实践，使她积累了治疗输卵管不通、排卵障碍、内分泌失调、子宫内膜异位症、卵巢早衰及习惯性流产等原因引起的不孕不育的丰富经验，疗法独特，疗效显著、口碑极佳，深受患者的尊敬和爱戴。

门诊时间：每周四(8:00~17:30)

江苏省女性健康爱心基金

200万元补贴女性健康普查，80000元征集妇科免费手术

主办单位：中国健康教育中心 卫生部新闻宣传中心

媒体支持：中央及省市百家媒体联动，跟踪报道，监督执行

指定医院：第二军医大学长征医院南京分院妇产科

活动时间(首期)：2010年11月5日~12月31日

彩超。

2、征集10例妇科微创免费手术

女企业家、女劳模、三八红旗手、女教师等和家庭贫困女性、外地务工女性优先（持有低保证或相关部门特困证明），全额免除其手术费用。

3、“知女·健康行”周周进社区 名家讲坛

由中国健康教育中心、江苏省妇联、江苏省城市频道指定第二军

医大学长征医院南京分院派出女性健康专家和医护人员进社区巡讲，专家现场答疑。同时，通过现场赠送妇科体检券，为女性朋友健康普查。

健康热线：025-58819414

网上咨询：www.414fck.com

院址：南京市建宁路200号

(原414医院)